

单注最高二等奖 49 万 奖池 63.91 亿

咫尺之遥！大乐透奖池逼近 64 亿

本报讯 记者金海燕报道 9月3日,体彩大乐透第18103期前区开出号码14、24、26、28、35,后区开出号码02、03。本期全国共销售2.02亿元,为社会筹集彩票公益金7293万元。当期头奖空开,单注最高二等奖达49万元。据统计,大乐透上一次头奖空开是在8月13日开奖的第18094期。

二等奖开出31注,每注奖金

31.10万元;其中12注采用追加投注,每注多得奖金18.66万元。追加后,二等奖单注总奖金为49.76万元,奖金成色十足。三等奖开出408注,每注奖金为9613元;其中121注采用追加投注,每注多得奖金5767元。追加后,三等奖单注总奖金为1.53万元,奖金成色不错。

奖号方面,前区14、24、26、28、35向中大号码区间靠拢,开

出了0号段外的号码。最小号码开出1号段上的14,该号为隔期开出号码,于最近9期之内开出5次,较热;2号段上开出24、26、28三个偶数号码;其中24复制上期(第18102期)奖号;最大号码开出3号段上的35。

后区开出02、03一对小号、连号组合。其中02为之前后区的最冷号码,曾有29期没

有露面。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

冷号方面,截至目前,前区的04已有24期没有露面,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,63.91亿元滚存至9月5日(周三)开奖的第18104期,这一水位较上期继续上涨,再次刷新历史最高纪录。据统计,本期已是大乐透奖池连续第10期超过

63亿元。

另据统计,在之前的5期中,体彩大乐透已连续累计开出25注头奖,最高单注奖金1390万元,最低636万元。

每花2元投注1注体彩大乐透,就有0.72元用于社会公益事业。“2元可中1000万,3元可中1600万”,盛产千万元大奖的体彩大乐透与你周三继续相约。

●2018年第35周彩市回顾(8月27日—9月2日)

体彩单周筹集公益金 9.28 亿

■记者于彤报道

8月27日至9月2日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售42.93亿元,筹集公益金9.28亿元。当周销量比上周增加1.17亿元,环比增长2.81%;比去年同期增加17.99亿元,同比增长72.15%。当周共开出17注500万元及以上头奖,其中大乐透14注,7星彩2注,足彩1注。竞猜型游戏贡献了当周销售环比和同比增量的绝大部分。

大乐透开出 14 注头奖

当周大乐透销售6.22亿元,筹集公益金2.24亿元。当周销量比上周减少953万元,环比降低1.50%;比去年同期减少177万元,环比降低0.28%。

当周共开出14注500万元以上头奖,其中包括7注1000万元及以上大奖。江苏购彩者中得1注1390万元;云南购彩者中得2注1019万元,单人擒奖2038万元;湖南、重庆购彩者分别中得1注1019万元;上海、浙江购彩者分别收获1注1000万元;内蒙古、安徽、甘肃购彩者分别中得1注869万元;黑龙江、浙江、福建、广东购彩者各收获1注636万元。

由于当周开出的头奖数量较多,奖池没有创新高,但仍然保持在63亿元之上,于第18102期开奖后滚存63.42亿元。据统计,大乐透奖池已连续21期保持在60亿元之上。

截至第18102期开奖结束,体彩大乐透在2018年已开出316注500万元以上头奖,其中179注为1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例达56%。

传统足彩开出 1 注 500 万

当周竞猜型游戏销售34.66亿元,筹集公益金6.32亿元。当周销量比上周增加1.27亿元,环比增长3.80%;比去年同期增加17.97亿元,同比增长107.72%。

当周竞彩销售32.61亿元,筹集公益金5.87亿元,其中竞彩足球销售32.37亿元,竞彩篮球销售2416万元。当周竞彩销量比上周增加1.19亿元,环比增长3.80%;比去年同期增加16.77亿元,同比增长105.88%。当周竞彩销量再创年内非世界杯期间的新高,贡献了当周销售增量的绝大部分。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖5期,与上周持平,总销量2.05亿元,筹集公益金4517万元。当周销量比上周增加773万元,环比增长3.91%;比去年同期(14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场胜平负各开奖3期)增加1.20亿元,同比增长142.22%。

14场胜平负销售1.08亿元,当周共有5期开奖,头奖注数不多,单注奖金均超过10万元,其中包括1注500万元大奖,出自9月1日开奖的第18109期,当期竞猜对象为1场德甲、2场德甲、1场意甲、3场西甲、7场法乙,最大冷门出自西甲比利亚雷亚尔主场0比1负于赫罗纳的比赛,打出1赔6.09倍的大冷。此外,8月27日开奖的第18106期开出69注14万元头奖,8月31日开奖的第18107期开出18注48万元头奖,8月31日开奖的第18108期开出15注60万元头奖,9月2日开奖的第18110期

开出124注12万元头奖。

任选9场销售9392万元,单注最高头奖出自9月1日开奖的第18109期,开出352注29131元头奖;单注最低头奖出自9月2日开奖的第18110期,开出18355注762元头奖。

4场进球和6场半全场胜平负销售254万元。

截至第18110期开奖结束,14场胜平负在2018年共开出203注100万元以上大奖,其中包括13注500万元。

7 星彩开出 2 注 500 万

当周7星彩销售3601万元,筹集公益金1332万元。当周销量比上周减少7万元,环比降低0.19%;比去年同期减少201万元,同比降低5.29%。当周开出2注500万元头奖,分落福建、云南。截至第18102期开奖结束,2018年7星彩累计开出64注头奖,其中包括40注500万元。

当周排列3销售9706万元,筹集公益金3300万元。当周销量比上周增加87万元,环比增长0.91%;比去年同期增加93万元,同比增长0.97%。当周的周返奖率达61%,共有3期返奖率超过53%。其中,9月2日开奖的第18238期的返奖率高达101%。

当周排列5销售7083元,筹集公益金2620万元。当周销量比上周减少79万元,环比降低1.10%;比去年同期增加458万元,同比增长6.91%。当周开出416注10万元大奖,共有3期返奖率超过53%,周返奖率达58%。其中,8月28日开奖的第18233期的返奖率高达156%。截至第18238期开奖结束,2018年排列5共开出11831注10万元大奖。

●图片新闻

应对潮汕暴雨灾情

汕头体彩 24 小时两次奔援灾区

连日来,持续暴雨使广东省汕头市区和各县区成为泽国,特别是部分地区出现严重灾情,人民群众生命财产遭受重大损失。期间,汕头体彩中心迅速行动,在24小时内筹集三轮车物资并两次奔援灾区。

8月31日,汕头市区雨势虽有所减弱,但潮汕、潮阳地区内涝水浸情况仍十分严重。汕头体彩中心得知情况后,第一时间与灾区有关慈善机构和义工组织取得联系,得知食物和饮用水等物资

紧缺后,于当天晚上组织安排中心工作人员筹集资金用于采购物资并安排运输车辆。汕头体彩的工作人员和专管员一起,于次日凌晨两点多,把5400瓶矿泉水和5040盒方便面送达灾区。

截至9月1日下午4点,汕头体彩中心工作人员和专管员、体彩网点销售员以及社会热心人士共捐助30441元善款,又采购了方便面、八宝粥、面包、纸巾、葡萄糖等,于当晚9点再次送达灾区。(粤彩)



汕头体彩为灾区居民送去三轮车物资

●省市专递

兑奖截止日期:9月7日

宁夏体彩寻 659 万大奖得主

近期,宁夏体彩中心通过各个平台全城寻人,急切盼望体彩大乐透659万元大奖得主尽快现身。该注大奖的兑奖截止日期为9月7日。

7月9日,体彩大乐透第18079期开奖。位于银川市北京中路519号的22205体彩网点中得1注头奖,奖金659万元。随着时间的流逝,大奖得主始终未现身宁夏体彩中

心兑奖。此前,宁夏体彩中心已通过多个渠道发布寻找大奖得主的消息,但是大奖得主至今仍未现身。

《彩票管理条例》第二十五条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖。根据规定,第18079期体彩大乐透兑奖截止日期是9月7日。(宁彩)

解开“数字密码”

江苏体彩推出“奖上奖”

即日起至9月16日,江苏体彩举行体彩即开票“数字密码”奖上奖活动。

活动期间,凡“数字密码”单票中奖500元的购彩者,可获赠礼品一份(价值500元),其中前300名兑奖者(以促销兑奖系统验证时间为准)可额

外获得华为畅享7手机一部;凡“数字密码”单票中奖1000元的购彩者,可获赠华为畅享7手机一部。

值得一提的是,活动中中奖彩票须通过BCR或IVT完成兑奖,兑奖截止时间为9月16日24时。(苏彩)

附:2018年第35周体彩销量数据表

玩法	当周销量	筹集公益金	环比增长	环比增幅	同比增长	同比增幅
大乐透	6.22亿	2.24亿	-953万	-1.50%	-177万	-0.28%
7星彩	3601万	1332万	-7万	-0.19%	-201万	-5.29%
排列3	9706万	3300万	87万	0.91%	93万	0.97%
排列5	7083万	2620万	-79万	-1.10%	458万	6.91%
传统足彩	2.05亿	4517万	773万	3.91%	1.20亿	142.22%
竞彩	32.61亿	5.87亿	1.19亿	3.80%	16.77亿	105.88%
合计	42.93亿	9.28亿	1.17亿	2.81%	17.99亿	72.15%